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Turistička agencija "Zlateks" (Naselje Jezero bb), Zlatibor, pored redovnih aktivnosti, prva je
krenula u avanturu upoznavanja turista sa čarima Zlatibora i njegove okoline, što je umnogome
doprinelo visokom turističkom nivou ove omiljene destinacije u Srbiji. TA "Zlateks" u ponudi ima
šest izleta, a njihova realizacija zavisi od tražnje gostiju, koji se iz godine u godinu menja.

      

   U poslednje vreme jednodnevni izlet do Višegrada je pravac koji je turistima na letnjem
odmoru na Zlatiboru, najinteresantniji. Tako je bilo i u utorak, 21. jula, kada se veća grupa
turista uputila put ove destinacije, luksuznim autobusom ove agencije. Put je vodio između
planina Zlatibor, Tare i Šargan, sela Šljivovice (poznatom po dobroj šljivovici, ali i žiteljima,
velikim prznicama i konfliktnim ličnostima, koje je imalo najviše palih boraca za vreme Drugog
svetskog rata, jer su svi svoje živote izgubili u međusobnim kavgama i tučama); selo Kremna,
koje je ime dobilo po kremen kamenu, a slavu po porodici proroka - Tarabići, i selo Mokra Gora,
najzapadnijem mestu opštine Užice, 50 km udaljenog od gradskog jezgra grada Užica.
   Posle granične kontrole, za koju je dovoljna lična karta, za odrasle i pasoš za decu, prva
stanica u Republici Srpskoj bila je manastir Dobrun iz XIV veka, koji je podigao župan Pribil sa
sinovima Stefanom i Petrom. Ostaci fresaka govore o njegovoj nekadašnjoj lepoti i značaju, a
Karađorvđev konak, u okviru kompleksa, čuva vredne predmete iz XVIII i XIX veka, knjige iz
XIV i XV veka, te dela savremenih likovnih stvaralaca. Spomenik voždu Karađorđu, podignut
2004. godine, podseća na 1807. godinu, kada je vožd došao do grada Dobruna s namerom da
pređe reku Drinu i podigne ustanak u Bosni, ali mu to i posle šest meseci nije pošlo za rukom.
Grupa je zatim stigla u Višegrad, grad na obalama Drine, nekada Zelenike, reke koja je
promenila ime, ali ne i svoju jedinstvenu zelenu boju, iste temperature vode i u januaru i u julu
(oko 10°C), i njene pritoke zvučnog imena Rzav, na kojoj je više grada podignuto dvadesetak
plaža. Rzav se upravo kod Andrićgrada uliva u Drinu. Drinu krasi čuvena Ćuprija, koja je
besmrtnost stekla svojom lepotom, ali još više pričom koju je o njoj ispičao naš jedini
Nobelovac, Ivo Andrić. Jedanaest velelepnih lukova ovog mosta večna su inspiracija umetnika
koji 22 godine u nazad, organizuju likovnu koloniju u ovom gradu. Selektor, gospodin Hadži
Branko Nikitović, se trudi da svake godine okupi najtalentovanije umetnike, koji bi umeli da
prenesu posebnost ovog mosta, i ovog grada. U Kulturnom domu u Višegradu, ovaj umetnik
putnicima, koji pohode ovaj grad, prezentuje i njegovu umetničku stranu. Oni koji su izabrali izlet
sa "Zlateksom" obavezno obilaze ovu Galeriju, a Hadži Branko Nikitović ih dočekuje kako
dolikuje dobrom srpskom domaćinu, uz pogaču i so, rakiju, za odrasle i sokove za decu. Krajnja
instanca ovog puta je Andrićgrad (Kamengrad), nastao na sportskim terenima pre tri godine,
zvanično otvoren 2014. godine. Pleni kako svojom belinom, tako i vizijom, prof. Emira Kusturice.
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Vizantijski, Turski i Renesansni deo ove celine, su priča o istoriji Srbije, na kojoj se nadogradio
grad kao jedinstveni istorijski, kulturni, naučni i umetnički centar. Njega već sada krase bioskopi,
pozorišta, Andrićev institut, spomenici Andriću, Tesli i Njegošu, brojni kafići i restorani, planira
se podizanje hotela sa 5 zvezdica, akademije umetnosti... Po želji, korisnici ovog programa
mogu da za svega 300 dinara priušte vožnju čamcima po Drini i Rzavu, i dožive Višegrad sa
reke, i prođu ispod lukova starog mosta. Program zanimljiv, krcat impresijama. Gospođa iz
Pančeva kada god dođe na Zlatibor potraži raspored izleta "Zlateks-a" jer se, po njenim rečima
radi o pouzdanoj agenciji, i nikako ne propušta "Višegrad". Violeta iz Beograda kaže da je za
nju jako bitno kakvim autobusom ide i kakav je vozač. Za vozilo i vozača Božidara imala je
samo reči hvale, a vodiča Živorada Žiku Ristićevića, stavila u kategoriju najboljih, što ovom
prilikom potvrđuje i autor ovoga teksta. Bilo je i gostiju iz Crne Gore, roditela sa malom decom
koji takođe smatraju da dugi niz godina dobrog rada i organizacije mora da da kvalitet, u koji su
se i ovog puta uverili.
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